



ГОНГ

Газета О Нашей Гимназии

31 декабря 1998 г. № 5(40)

Редакция ГОНГа поздравляет
всех работников и учащихся
гимназии с Новым 1999
годом!

Желаем:

Гимназистам - учиться, смеяться, петь,
веселиться, радоваться, одним словом,
жить, и жить не менее, а может быть, и более активной и полноценной жизнью,
чем в прошедшем году.

Кафедре математики - решения еще более глобальных задач, чем в прошлом году.

Кафедре биологии - большей биологической активности как на занятиях, так и вне их.

Кафедре истории - новых исторических свершений в наступающем году.

Кафедре русского языка и литературы - сберечь культурное наследие прошлого в наступившем 1999 году.

Кафедре иностранных языков - найти общий язык со всеми без исключения гимназистами и помочь им найти общий язык с вами.

И, наконец, **директору гимназии** - сохранить этот дом, его атмосферу свободы, радости, творчества и истинной культуры, чтобы все гимназисты, выпускники, работники гимназии и наши гости в наше трудное время не забыли и помнили всю свою жизнь, какой должна быть школа.



Рецензия на программу "Поле чудес"

Корякина Светлана, 8"Б"

Если вы очень устали. Если у вас голова идет кругом и вы хотите отдохнуть, то посмотрите программу "Поле чудес". Интересная передача. Загадочная. И главное - есть над чем поразмыслить. Почему, например, такой странный ведущий и участники программы - не говоря уже о подарках, приносимых в студию гостями. Мысли по этому поводу возникают соответствующие: откуда взяли таких "потомков Буратино"? Ответ найти ой как хочется - вы смотрите программу еще раз - в угол, на нос, и, как водится, на предмет... На участников, на зрителей, на ведущего наконец... После нескольких сеансов пристального внимания

они начинают нравится - все больше и больше. И вот вы уже влюблены. Втянуты в эту игру невидимым магнитом. Секрет в притягательной энергии передачи. Любая даже самая серьезная ситуация на "Поле чудес" превращается в анекдот. Стоит девушка-комсомолка, спортсменка, отличница наконец и произносит такую фразу: "Я работаю в ресторане и, к сожалению, там мало пристают". ПРЕДСТАВЛЯЕТЕ?

Нет? Вот и я не верю. А передачу смотрю с удовольствием. Жаль только, что один раз в неделю. Была бы моя воля...!

ЖИВОЙ УГОЛОК

Краткие сведения о домашних животных, или

Кто такие тараканы и с чем их едят

Кумскова Елена, 8"В"

Я хочу рассказать вам об отдельных представителях славного класса Insecta (насекомого то бишь), о тех самых, которые являются объектом ненависти многих Homo Sapiens (людей разумных и не очень).

Все почему-то настроены против этих маленьких и безобидных членистоногих: истребляют их и мешают жить по-человечески. Хотя, конечно, имеют право. Я лично тоже могу убить особь-две таракана

рыжего, увидев, как тот незаконно посягает на мой завтрак или чистый белый потолок.

Почему я говорю вам все это? За тараканов обидно. Может, когда мы познакомимся с ними получше, что-то изменится?

Эти милые насекомые (по крайней мере те, которые живут и здравствуют в наших жилищах), живут, вообще-то, гораздо южнее или гораздо восточнее. Предки рыжих тараканов обитают в далекой Африке. А родственники черных тараканов обитают на Дальнем Востоке и селятся (по отношению к Москве) на юго-востоке. Впрочем, внешнее сходство у них, по-моему, отсутствует, не считая шести лапок, усиков и крыльышек.

Тараканы обитают в квартирах - там тепло и уютно (и муhi не кусают!). На улице живут только тараканы-моржи.

Вообще, тараканы - чудесные животные, особенно если они обитают за границами вашей квартиры. Эти существа могут питаться пылью (вытирайте пыль!) и органическими остатками эпителия (верхней части кожи - мой до дыр!).

Другое дело - таракан лесной. Здесь даже дыры не помогут. В российских лесах этих родственничков - пруд пруди. Они гораздо мельче и симпатичней, но по-хорошему, в отличие от таракана домашнего розлива, не понимают. Лезут не спросясь. А у вас тапочки как назло дома. Вот и вертись-как хочешь. Страшно? Не стоит унывать - нам с вами еще повезло. Два основных вида тараканов, обитающих в наших домах, далеко не самые крупные. На Мадагаскаре обитают тараканы длиной около 5-5.5 см. Никому не желаю наблюдать у себя на кухне полчище таких монстров, беззаботно бегающих по стенам и потолку. Неизвестно, поднимется ли на такого таракана тапок.... Да минует вас кара сия!

Тараканов ни с чем не едят, по крайне мере в России (может я об этом просто не знаю? Напишите!)

А в заключении предлагаю присвоить таракану титул самого преданного животного.

Как бы и чем бы вы их не травили,
ОНИ ВСЕ РАВНО ВЕРНУТСЯ!

Школьные праздники

Мария Бурасовская

Праздники нужны для того, чтобы люди отдыхали. Кто-то использует эти редкие денёчки, чтобы провести их с друзьями, погулять, а кто-то, наоборот, хочет побывать один. Яркий пример - Рождество. Самый долгий праздник! И один из самых долгожданных для школьника-настоящие каникулы. Вот так-вдруг посреди серых (холодных и зимних) будней-каникулы! Счастливая пора. Но, как все хорошее, праздник кончается... Пора в школу.

Взрослые часто забывают, как это-быть учеником. Для них школа - пройденный этап. Все уже было-и контрольные, и экзамены. И незабываемые школьные праздники. Без этого школа не была бы домом, в котором есть все: и громкие домашние задания, и огромные радости. нашей гимназии школьные радости-особая статья. Гулять по улицам некогда - учеба занимает день. А без отдыха тоже нельзя-быстро утомишься, не захочешь ни будней, ни праздников. Что делать?

Мне кажется, я нашла ответ на этот вопрос. Праздники гимназистам не меньше, чем учеба. Тогда и в школу будешь идти с большим удовольствием.

Сразу хочу оговориться: праздники в нашей школе есть. Они проходят довольно регулярно, но очень напоминают ритуалы. Может быть, надо сделать их более интересными, яркими?

А что ты предлагаешь? - меня засыпали вопросами. Проводить почаще дискотеки, общешкольные праздники. Уж больно общаться хочется, знакомиться с другими ребятами, а не только с одноклассниками. Ведь в нашей школе много интересных людей!

На мой вопрос "для чего вообще нужны праздники" большинство школьников ответило так: "для того, чтобы получать и дарить подарки, неходить в школу и веселиться". "Какие ленивые дети", - скажет кто-то. Подарки им дари, в школу не гони - кошмар! А вот и нет. И лучшее тому доказательство - ответ тех же гимназистов на вопрос номер 2: "а школьнику праздники зачем"? Здесь все были единодушны: "для того, чтобы школа стала не только учебой, но и развлечением, родным домом". Что тут добавишь?

С наступающими праздниками!

И мир вашему дому!

